
 

  
 

Δελτίο Τύπου – Press Release 
 

                                                                                                                   

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Χρήσιμα συμπεράσματα από την Ημερίδα «Συνεργάζομαι – Καινοτομώ – 
Εξοικονομώ» 
 

Συνδιοργανώθηκε από τους Δήμους Λευκωσίας και Στροβόλου ημερίδα με θέμα: 
«Συνεργάζομαι – Καινοτομώ – Εξοικονομώ», στο πλαίσιο των τοπικών εκδηλώσεων της 
Εβδομάδας Αειφόρου Ενέργειας της Ευρώπης 2016 την Τρίτη 28 Ιουνίου 2016 στο Πολιτιστικό 
Κέντρο Στροβόλου. 
 
Η ημερίδα απευθυνόταν στα μέλη των Ενεργειακών Ομάδων των Δήμων που έχουν 
υπογράψει το Σύμφωνο των Δημάρχων ή/και Σύμφωνο των Νήσων ή/και  σε  λειτουργούς  
των Δήμων οι οποίοι ασχολούνται με θέματα εξοικονόμησης  ενέργειας.  
 
Σκοπός της ημερίδας ήταν, η αλληλοενημέρωση σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας, η 
ανταλλαγή καλών πρακτικών και ο προγραμματισμός νέων δράσεων, με σκοπό την επίτευξη 
των στόχων του Συμφώνου των Δημάρχων. 
 
Τις εργασίες της ημερίδας χαιρέτησε η Αντιδήμαρχος Λευκωσίας κα Ελένη Λουκαϊδου, η οποία 
αναφέρθηκε στη σημαντικότητα της εφαρμογής  βιώσιμων ενεργειακών σχεδιασμών για τις 
τοπικές αρχές, με πολυάριθμα οφέλη  καθώς και  στον καθοριστικό ρόλο που τους αποδίδεται 
μέσω Ευρωπαικών Δικτύων, όσον αφορά τον μετριασμό της κλιματικής αλλαγής, καθώς το 
80% της κατανάλωσης ενέργειας και εκπομπών του διοξειδίου του άνθρακα συνδέονται με την 
αστική δραστηριότητα.  
 
Την ημερίδα χαιρέτισε, επίσης, ο Δήμαρχος Στροβόλου Δρ Λάζαρος Σ Σαββίδης, τονίζοντας τη 
σοβαρότητα με την οποία πρέπει να  αντιμετωπίζονται από τις Τοπικές Αρχές τα θέματα που 
αφορούν το περιβάλλον και την προστασία του και τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ των 
Τοπικών Αρχών για την επίτευξη των στόχων του Συμφώνου των Δημάρχων για τα επόμενα 
χρόνια.  
 
Στη συνέχεια έγιναν παρουσιάσεις από τους εκπροσώπους του Ενεργειακού Γραφείο 
Κυπρίων Πολιτών και των Πανεπιστημίων Κύπρου και του ΤΕΠΑΚ σε θέματα που αφορούν το 
Σύμφωνο των Δημάρχων, το “Mayor Adapt” και τις νέες προοπτικές του και στους τρόπους 
συνεργασίας των Πανεπιστημίων με τις Τοπικές Αρχές.  
 
Στο δεύτερο μέρος της ημερίδας πραγματοποιήθηκαν εργαστήρια-συζητησεις στρογγυλής 
τραπέζης όπου οι συμμετέχοντες  κατέληξαν σε συγκεκριμένα συμπεράσματα και εισηγήσεις.  
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Παρακαλώ όπως φιλοξενηθεί στις εκδόσεις σας 
 


